

### Гигиеническое обучение и воспитание обучающихся

Классными руководителями и воспитателями проводится большая работа по привитию учащимся гигиенических навыков. В условиях школы-интерната это особенно актуально. Ночующие дети ежедневно осуществляют гигиенические процедуры. Утром это чистка зубов и умывание, а вечером ребята моют ноги и принимают душ.



Систематически с обучающимися проводятся занятия по изучению норм и правил гигиены тела, особенностей ее для мальчиков и девочек. Ребята читают книжки по здоровому образу жизни, заучивают стихотворения. Темы занятий планируются на учебный год (классные часы, воспитательские занятия по программе «Здоровье»)

